

НЕВСКИЙ БЛАГОВЕСТ

Приходская газета собора
святого благоверного князя Александра Невского
г. Кирова



16+

№45
28 августа 2019 г.

Издаётся по благословению настоятеля собора
святого благоверного князя Александра Невского протоиерея Александра Рябова

Крестный ход с Калужским чудотворным образом Пресвятой Богородицы

Ежегодно по благословению главы Калужской митрополии митрополита Калужского и Боровского Климента в пределах благословенной Калужской земли совершается Крестный ход с чудотворным образом "Калужской" Пресвятой Богородицы, который посещает все крупные населенные пункты региона.



Информация и фото с сайта <http://nevsky.prihod.ru>

24 июля 2019 года Крестный ход достиг пределов кафедрального города Кирова. По сложившейся традиции торжественная встреча святыни состоялась на Заводской площади, возле храма Рождества Пресвятой Богородицы, в которой приняли участие управляющий Песоченской епархией архиепископ Песоченский и Юхновский Максимилиан, собор духовенства Кировского района и богословы.

Далее в храме Рождества Пресвятой Богородицы был совершен водосвятный молебен перед святыней. Возглавил молебное пение архиепископ Максимилиан. Его высокопреосвященству сослужили благочинный Песоченского округа протоиерей Александр Рябов, протоиерей Георгий Дмитриев, иерей Сергий Азаркин - настоятель храма, иерей Михаил Камышев, иерей Дионисий Якунин при диаконах Алексии Денисове, Данииле Бойко и Алексии Акимове.

По окончании молебного пения Крестный ход продолжил шествие по городу до собора святого благоверного князя Александра Невского.

В кафедральном соборе было совершено вечернее богослужение с чтением акафиста Пресвятой Богородице.

В завершение всего настоятель собора протоиерей Александр Рябов поздравил молящихся с праздником и произнес проповедь.

Князь-подвижник

12 сентября,
в день перенесения мощей
святого благоверного князя
Александра Невского,
прихожане
кафедрального собора
города Кирова
отмечают свой
престольный праздник.



Праздник Усекновения главы Предтечи Господня Иоанна

Всероссийский день трезвости

Проведение православного Дня трезвости было восстановлено в Русской Церкви в 2014 году. Впервые в России он был проведен более ста лет назад, в 1913 году, по инициативе Православной Церкви. В марте 1914 года решением Святейшего Синода было утверждено проводить Всероссийский день трезвости ежегодно - 11 сентября. Дата была выбрана неслучайно: в этот день православные христиане отмечают день Усекновения главы святого Пророка Иоанна Предтечи.

Иоанн Креститель Саваим Иисусом Христом был назван "большим из рожденных женами". И действительно, этот святой явился родоначальником всех форм христианского подвижничества. Он и пос-

ледний пророк - и первый апостол, он - строитель церковных Таинств, Крещения и Покаяния, и - первый монах-пустынник. Его жизнь закончилась мученически, но даже убивший его почитал его за праведника. Пер-

вая похвала будущему Предтече Христову звучит еще до его рождения, когда Архангел Гавриил говорит его отцу, священнику Захарии, что "он будет великий пред Господом, не будет пить вина и сикера, и

Духа Святого исполнится еще от чрева матери своей" (Лк. 1:15).

И вот каковой была кончина земного пути величайшего праведника. Иоанн Креститель был заточен в темницу за то, что обличал явное беззаконие царя Ирода Агриппы. Во время празднования дня рождения Ирода, когда опьяненный царь потерял контроль над собой, он по пьяной прихоти и в награду угодившей ему танцовщице казнил Иоанна (Мф. 14:6-11, Мк. 6:21-28). Величайший святой погиб не в последнюю очередь из-за греховной невоздержанности Ирода. Потому и почитается Иоанн Креститель как покровитель трезвого образа жизни.

(Окончание на 2 стр.)

Святой благоверный великий князь Александр Невский родился 30 мая 1220 г. в городе Переяславль-Залесском. Отец его, Ярослав, в крещении Феодор, был младшим сыном Всеволода III Большое Гнездо. Мать св. Александра, Феодосия Игоревна, Рязанская княжна. В 1227 г. князь Ярослав, по просьбе новгородцев, стал княжить в Новгороде Великом. Он взял с собой сыновей, Федора и Александра.

Начиналось самое трудное время в истории Руси: с востока шли монгольские орды, с запада надвигались рыцарские полчища. В этот грозный час Промысел Божий воздвиг на спасение Руси святого князя Александра - великого воина-молитвенника, подвижника и строителя земли Русской.

(Окончание на 3 стр.)

